
ISO і IHO посилюють співпрацю в галузі гідрографічних стандартів

Глобальна мережа національних органів зі стандартизації і найбільший світовий
розробник міжнародних стандартів - ISO і Міжнародна гідрографічна організація - IHO
підписали меморандум про наміри MoU , який створить умови для зміцнення
співпраці.

  

Меморандум про наміри підписали генеральний секретар ISO Роб Стіл і президент
керуючого комітету IHO Александрос Маратос.

  

Штаб-квартира Міжнародної гідрографічної організації розташована в Монако. Це
міждержавна організація, що встановлює міжнародні стандарти в області навігаційної
карто-і гідрографії. Організація прагне гармонізувати стандарти з міжнародними
стандартами, що розробляються технічним комітетом ISO / TC 211.

  

      У меморандумі про наміри підкреслюється необхідність посилення існуючої взаємодії
IHO та технічного комітету ISO / TC 211 «Географічна інформація/Геоматика» при
розробці міжнародних стандартів у галузі гідрографії, навігаційної картографії та
супутньої інформації, продукції і послуг, а також необхідність скорочення дублювання
робіт.  

  

Технічний комітет ISO / TC 211 і IHO зможуть гармонізувати свої робочі програми з тим,
щоб використовувати експертні ресурси.
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Роб Стіл коментує: «ISO і IHO тісно співпрацюють, і даний меморандум про наміри
посилити зв'язки між двома організаціями і принесе користь географічному
сектору шляхом гармонізації та обміну передовим досвідом. Це створить основу
для розвитку галузевих програм на основі геоданих ».

  

Існуючі технічні вимоги IHO до геоінформації по можливості будуть гармонізовані з
серією стандартів ISO 19100 на опис і менеджмент геоінформаційних послуг.

  

IHO і ISO/TC 211 також спільно працювали над стандартизацією в області цифрової
геоінформаціі. Технічний комітет ISO / TC 211 був створений в 1994 році і розробив 57
міжнародних стандартів. До завдань технічного комітету належать:

    
    -  роз'яснення можливостей застосувань геоінформації  
    -  підвищення доступності, інтегрованості та спільного використання геоінформації  
    -  популяризація ефективного та економічно доцільного застосування цифрової
геоінформації і допоміжного апаратного та програмного забезпечення   
    -  створення умов для уніфікованого підходу до вирішення глобальних екологічних і
гуманітарних проблем.   

  Джерело: http://www.iso.org
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